

Інформація щодо процедури закупівлі відкриті торги по Управлінню протокольних та масових заходів Дніпропетровської обласної державної адміністрації

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі транспортних послуг згідно ДК 021:2015 «60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм»

Конкретна назва предмета закупівлі: «Транспортні послуги»

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

Управління протокольних та масових заходів є структурним підрозділом Дніпропетровської облдержадміністрації. Основним завданням управління є: протокольне забезпечення візитів до Дніпропетровської обл. Президента України, Прем'єр – міністра України, в частині проведення офіційних заходів за участю голови та керівництва облдержадміністрації; протокольне забезпечення в частині проведення офіційних заходів обласного рівня; протокольне забезпечення робочих поїздок голови ОДА; протокольне забезпечення міжнародних контактів і робочих зустрічей керівництва ОДА.

З метою забезпечення проведення на належному рівні офіційних заходів управління потребує наявності автотранспорту.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 №1399 «Про встановлення ліміту легкових автомобілів, що обслуговують органи виконавчої влади» (із змінами), на виконання розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 23.04.2014р. №Р-232/0/3-14 «Про встановлення ліміту легкових автомобілів, що обслуговують апарат та структурні підрозділи облдержадміністрації» (зі змінами) встановлено ліміт легкових автомобілів в кількості:

1 одиниця — для обслуговування управління протокольних та масових заходів облдержадміністрації.

Оголошено відкриті торги на закупівлю транспортних послуг: легкового автомобілю з водієм згідно ДК 021:2015 «60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм». Закупівля 2021 року.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із встановленого ліміту транспортного засобу, а саме: легковий автомобіль у кількості 1 одиниці, клас автомобіля – С або Д; 4- дверний еквівалент седану та /або ліфтбек; обов'язково наявність кондиціонера або системи клімат-контролю; рік випуску не старший 2018 року; об'єм двигуна – від 1,6 до 2,0, потужність двигуна (к.с.) – від 100-180; наявність подушок безпеки не менше 2 шт.

Обов'язковими умовами є:

- автомобіль повинен бути технічно-справний з опломбованим спідометром, підготовлений до експлуатації, без рекламних наклеюк та малюнків;
- салон та багажник автомобіля повинні мати охайний вигляд;
- автомобіль повинен бути в розпорядженні замовника протягом робочого дня (з понеділка по п'ятницю включно, у вихідні та святкові дні - за окремим замовленням);
 - автомобіль використовується за ненормованим графіком: середня кількість робочих днів на місяць -21, орієнтовна кількість робочих годин на день – 8;
 - забезпечення щоденного передрейсового (післярейсового) технічного огляду автомобілів фахівцем, відповідальним за своєчасне проходження технічного обслуговування транспортного засобу;
 - забезпечення щоденного передрейсовий (післярейсовий) медичного огляду водіїв медпрацівником;

- наявність посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної категорії національного або міжнародного зразку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.1992 № 47 «Про затвердження зразків національних та міжнародного посвідчень водіїв і документів, необхідних для реєстрації транспортних засобів»;

- наявність документів, які підтверджують державну реєстрацію транспортних засобів;

- наявність ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів відповідно до вимог п. 24 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» або документу, що підтверджує її отримання;

- наявність полісів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності на запропоновані в тендерній пропозиції автомобілі.

Очікувана вартість та бюджетні призначення визначені виходячи із орієнтовного пробігу на місяць автомобіля - 2733 км, при середній кількості робочих днів на місяць – 21, а також розрахунку вартості транспортних послуг у попередніх роках.

**Уповноважена особа відповідальна
за організацію та проведення
процедур закупівель**



Олена ПАСІЧНИК

**ПОГОДЖЕНО:
Начальник управління
протокольних та масових
заходів облдержадміністрації**



Ганна БАРБАШ